CbbupaHe u nsBakaaHe Ha umcnara
10,20,30,...,100

1. NpecmertHerTe:

50+30= 70-20= 60+40=
80-60= 100-90= 20+60=
60+30+10= 20+50+20=

100-30-40= 70-10-10=

2. 3anuwerTe NoAXoAALUL0TO YACNO:

50-.....=80 70+30=40+....
30=.....-60 eeee=50=20+30
40+20=.....+440  ..... +40=80-0

3. A) EgHoTo cvbupaemo e 50, a gpyroTo e paBHO Ha 3
pecetuuu. Konko e cbopnbt?

B) Ymanaemoro e paBHO Ha 9 geceTvum, a ymanautenar
e 30. Konko e pa3nukara?



. Hukona Texxu 40 Kr, a 6patyeTo my e ¢ 10 Kr no-nekKo.
Konko kunorpama texku bparyero Ha Hukona?
Kr

. Cnep, kato npoyen 30 cTpaHMuM OT egHA KHUra, [loHYO0
BMAAN, 4e My ocTtasaTt owe 60 ctpaHmum. C Konko
npoYeTeHUTe CTPaHULM Ca NO-Manko oT
HenpoyeTeHure?

(ctpaHuum no-manko)

. B cbcTresaHue no ctpenba Muwo Habpan B nbpBUA
Kpbr makcumaneH 6poi To4KM U ce Knacupan 3a
BTOpMA. Ha BTOpMA Kpbr Habpan 40 Toukn 1 ¢ o6y,
pe3yntat 100 TOUKM OT ABaTa KpPbra ce Knacupan Ha
NbpPBO MACTO. KOAKO TOYKM e uman Muwio ot nbpBuUA
Kpbr?

(Toukn nbpBM Kpbr)




